年关将至 幸福置业正当时

各大楼盘春节量价齐放 长假前后成置业良机

年关将至,回 乡的人群逐渐增多, 由于限购、限贷、高 房价仍是一些大城市 楼市的主调,越来越 多的游子将置业目光 投向熟悉的家乡

随着中原经济区规 划正式获批,京广高铁 全线开通,以及新型城 镇化发展为郑州乃至整 个中原地区楼市的大战 提供了充足的持续动力, 郑州的城市幸福感空前 提升。"回家"及"郑州置 业"已成为越来越多70、80、 90后等"目标购房者"的共同 选择。 记者 梁冰



,某楼盘热销盛景

换种活法 返乡置业成新的"归宿"

到底是回家置业稳定生活还是继续 在外漂泊,购房意向者有着自己的考虑。

对于李杰明来说,今年的"年"不同 于往年,因为他为自己购置了一件"年 一套位于郑州城区的商品房。 在上海漂泊了7年,郑州老家终又成了 他新的归宿、新的起点。

之所以选择回家置业,并不单单是 为了思念。离开待了7年多的上海,他 心里多少有些不安,可在上海这样的一 线城市里,让李杰明这个外乡人一直困 于生活的压力。

张先生这样告诉记者:"一线城市 的生存成本太高,就算买了房,每个月 高额的房贷,也会让自己的幸福指数下 降,徒有一个虚名,没意思。"

与北上广深动辄上百万的房款相 比,郑州四五十万元的普通住房拥有了 更多的诱惑力。有房,还能有车、有票 子,许多在外漂泊的白领表示,选择回 乡置业更多是出于自住需求。

成功人士虽然多数在外地有房,但 是中国人固有的观念使他们的父母不 愿意远离家乡。而为尽到儿女孝道,让

父母的晚年能过得更舒适更优越,在外 漂泊的成功人士往往会趁着过年回家 之际,考虑在家乡为他们换一套新房。

在郑州西区某售楼部看房的杨先 生告诉记者:"因为是老人居住,因此要 求社区的周边配套好、环境好、物业管 理好,房价不是重要考虑因素。

正如以上几位在外打工人士所说。 大城市并不一定适合所有的人,"回家" 也不是所有人的正确选择,人成功不在 于哪个城市,而是在怎样的平台下能发 挥最大的能力。

规划获批 中原楼市发展如火如荼

2013年楼市依旧热闹,春节将近, 回家置业再次成为焦点话题。

线城市房价高企,加之持续不见 放松的限购政策使得很多人的购房资 格受到限制,在一线城市置业难上加 难。于是,越来越多的游子将置业目光 投向基础建设、配套日益完善,价格相 对能够承受的家乡。

据调查显示,在一线城市打拼的务 工者,68.13%的人有回家置业的计划。

有关专家表示,从全国来讲,2013 年的中国楼市可能全面复苏,商品房的

交易量可能放大。调控对于居住型的 需求仍是支持的,近期首套房贷的利率 优惠就是例证,而且目前供应量比较充 裕,产品质量也在稳步提升,房价比较 稳定,因此现在仍是买房的好时候。

郑州昌建地产有限公司副总经理 陈阳表示,郑州作为河南省的省会,自 然会成为在外打拼人士置业的首选。 此外,郑州自身的发展势头迅猛,中原 经济区建设得如火如荼等一系列因素, 也是郑州不可比拟的优势。

的确,随着中原经济区规划正式获

批,京广高铁全线开通,以及新型城镇 化概念的提出,为郑州乃至整个中原地 区楼市的大战提供了充足的持续动力, 郑州的城市幸福感空前提升。"回家"及 郑州置业"已成为越来越多70、80、90 后等"目标购房者"的共同选择。

那么,回家置业要考虑哪些因素 呢? 首先,要熟悉周边的配套情况,比 如说环境、医疗设施等,教育配套也相 当重要。其次,要对项目的整体情况有 详细的了解,尽量选择那些信誉好、品 质过硬、有实力的开发商的楼盘。

量价齐放 春节前后成置业良机

农历新年即将到来,不少开发商趁 年底打折优惠以价换量。如位于郑州 棉纺路与工人路交会处的某大型楼盘, 80平方米以下,可享受最低首付3万元

位于中原区建设路与秦岭路交会 处附近的某楼盘,110平方米优惠后均 价每平方米6000元,122平方米优惠后 均价每平方米5600元,具体一房 价。现已封顶。

另外,位于建设西路与秦岭路交会 处某大型国企开发的项目,现主推8号 楼,均价每平方米7900元,目前享受开 盘1万抵3万的优惠。

开发商的主动放量、放价,不仅吸 引了众多刚需出手,也对新年楼市走势 增强了不少预期。

坊间普遍认为,2013年中国住房 市场发展的总体趋势是:稳中有升,大 稳定中有小震荡。在经济企稳回升、货 币政策导向不变的大背景下,预计 2013年房地产市场将好于2012年,呈 现出"销售增速略有提高,投资增速趋 稳,新开工止跌反弹"的趋势。

业内人士分析认为,随着年度销售 数据的陆续披露,2012年大部分房企 销售向好,资金状况明显改善。此外, 新型城镇化概念的提出,被认为是内地 楼市的重要利好因素,同样成为购房者 热捧的原因。

圆桌大讲堂首进中原

掀起地产业内"分享风暴"

1月17日,由RET睿意德、新加坡南 洋理工大学和中国《地产》杂志合作搭建 的中国地产圆桌会在郑州隆重开启。200 余位开发商代表、业内精英等共聚一堂, 共同聆听中国地产圆桌会秘书长、RET睿 意德执行董事张家鹏先生主讲的城市综 合体租售策略。

本着开放、非营利以及最大化的分享 等原则,此次活动采取面向社会的"圆桌大 讲堂"形式,只要感兴趣通过实名邀请、微 博报名、短信报名等多种方式都可以前来 听课。由于形式灵活且内容对于中原地产 界堪称"思想大餐",原本100个的席位迎 来了超过200名人士,现场已近爆棚。

在近3个小时的讲堂中,张家鹏先生 担任讲师,为中原各界分享了"高营养"的 "城市综合体的租售策略"。他结合众多 实践经验剖析了城市综合体各物业的功 能关系、租售规划原则以及各角度操作要 点。通过现场聆听课程和交流,众人对于 授课内容纷纷表示案例众多,生动实用, 期待中国地产圆桌会的下次活动。

中国地产圆桌会这一地产业首个非 营利性分享平台启动一年来,已经在北 京、沈阳、成都等地多次举办。内容涉及 地产市场新形势、商业地产、绿色建筑与 规划、经济发展、地产金融等备受关注的 话题,针对性强,契合实践,已经成为业内 颇受赞誉的"地产公开课"。此次郑州"圆 桌大讲堂"为该平台首次进入中原地区, 春节过后,应各界的要求,它还会用圆桌 峰会等形式持续为中原地产界提供"高价 值"的分享与交流机会。

据悉,中国地产圆桌会是由新加坡南 洋理工大学、中国《地产》杂志、RET睿意 德共同合作的非营利性高端交流平台,网 聚地产、金融、经济、文化等领域的精尖专 家和权威人士,以圆桌峰会、圆桌大讲堂、 闭门会议及中国圆桌会微博为载体,为政 府要员、地产精英、专家学者提供互动分 享之契机。 记者 梁冰